



В Глушковском районе местный житель подозревается в причинении односельчанину тяжких телесных повреждений, от которых он скончался



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего), в совершении которого подозревается 49-летний житель Глушковского района.

По версии следствия, 5 января 2019 года к подозреваемому в гости пришел 60-летний односельчанин, и они стали распивать спиртные напитки. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой подозреваемый не менее 9 раз прыгнул на лежащего на полу комнаты дома потерпевшего. От полученных множественных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1288070>